

海南省纪委监委公布11起群众身边不正之风和腐败问题案件信息

本报海口6月18日讯（记者袁宇）6月18日，海南省纪委监委公布11起群众身边不正之风和腐败问题案件信息。

海南省卫生健康委员会原医政医管处处长庄重军涉嫌严重违纪违法，目前正接受海南省纪委监委纪律审查和监察调查。

儋州市疾病预防控制中心原主任梁奕卫涉嫌严重违纪违法，目前正接受儋州市纪委监委纪律审查和监察调查。

琼海市卫生健康委员会原党委书记、主任甘雷涉嫌严重违纪违法，目前正接受琼海市纪委监委纪律审查和监察调查。

琼中黎族苗族自治县人民医院副院长王开雄涉嫌严重违纪违法，目前正接受琼中黎族苗族自治县纪委监委纪律审查和监察调查。

临高县卫生健康委员会原党组书记、主任黄友涉嫌严重违纪违法，目前正接受临高县纪委监委纪律审查和监察调查。

定安县人大社会建设委员会专职副主任委员、定安县人民医院原党组书记傅林涉嫌严重违纪违法，目前正接受定安县纪委监委纪律审查和监察调查。

定安县人民医院副院长张雄军涉嫌严重违法，目前正接受定安县纪委监委监察调查。

琼中黎族苗族自治县人民医院副院长王开雄涉嫌严重违纪违法，目前正接受琼中黎族苗族自治县纪委监委纪律审查和监察调查。

屯昌县中医院原院长李传俊涉嫌严重违纪违法，主动投案，目前正接受屯昌县纪委监委纪律审查和监察调查。

海口市琼山区妇幼保健院原院长张运江涉嫌严重违纪违法，目前正接受海口市琼山区纪委监委纪律审查和监察调查。

海口市琼山区妇幼保健院原院长张运江涉嫌严重违纪违法，目前正接受海口市琼山区纪委监委纪律审查和监察调查。

三亚市吉阳区南新医院执行院长陈毓文涉嫌严重违纪违法，目前正接受三亚市吉阳区纪委监委纪律审查和监察调查。

万宁市人民医院原副院长彭红伟涉嫌严重违纪违法被开除党籍和公职。日前，万宁市纪委监委对万宁市人民医院原副院长彭红伟严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，彭红伟无视中央八项规定精神，违规收受礼品，接受可能影响公正执行公务的宴请；利用职务上的便利，在提高药品使用量、款项拨付等方面为他人谋取利益，并非法收受巨额财物。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经万宁市纪委监委会议研究，并报万宁市委批准，决定给予彭红伟开除党籍处分；由万宁市监委给予其开除公职处分，收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

海南民族地区基层医疗机构获赠彩超机

本报五指山6月18日电（记者谢凯 通讯员刘思宁）6月18日，2024年海南惠民慈善基金会彩超捐赠公益项目捐赠仪式在五指山市毛阳镇举行，该项目通过动员爱心人士，向海南省基层医疗机构捐赠美国GE彩超机，此次捐赠仪器价值达509万元。

仪式上，海南惠民慈善基金会联合北京理工大学共同富裕与人力资源开发研究中心以及爱心捐赠企业，向2024年度“惠及乡医”彩超捐赠公益项目单位琼中黎族苗族自治县人民医院、东方市中医院、陵水黎族自治县英州中心卫生院、五指山市毛阳中心卫生院共4家基层医疗机构，各获赠美国GE彩超机1台，并提供彩超机安装调试与维保等后续技术服务，仪器总价值约509万元。

自2023年发起这项公益项目以来，我省共有白沙黎族自治县、昌江黎族自治县、保亭黎族苗族自治县、澄迈县、五指山市、琼中黎族苗族自治县、东方市、陵水黎族自治县的8家基层医疗机构获赠美国GE彩超机，项目累计捐赠超1000万元，覆盖了我省绝大部分民族地区，有效帮助省内各地区特别是民族地区基层医疗机构提升医疗服务水平。

临高今年以来新增各类市场主体2011户

本报临城6月18日电（记者贾磊 通讯员张永花）“我们办理营业执照效率特别快，大概1到3个工作日就下来了。”6月18日，在临高县市场监督管理局，来办业务的市民董女士说。

今年以来，临高县市场监督管理局不断优化营商环境，持续培育新市场主体。截至6月17日，全县新增各类市场主体2011户，其中企业460户，个体工商户1544户，农民专业合作社7户。

临高县市场监督管理局推动“海南e登记2.0”的便利服务，为市场主体经济营造出更加优质的准入准营和服务环境，市民在办理各类事项时感受到越来越优质的服务。

该县市场监督管理局落实“全省通办”制度，将企业开办时间从2个工作日再压减至0.5个工作日。同时，持续深化“放管服”改革，采取一站式指导服务、容缺预审、延时服务等措施，打造优质服务，优化营商环境。简化市场主体退出机制，将企业注销公告期由45天减至7天。

全国9所高校首次面向我省招收定向培养军士

关注高招

本报海口6月18日讯（记者张婉茜）6月18日，海南日报记者从省考试局获悉，今年全国9所高校将首次面向我省招收定向培养军士，共计127人，其中女军士4人。

根据招生安排，报考定向培养军士的考生，须为参加2024年普通高等学校招生全国统一考试的高级中等教育学校毕业生，年龄不超过20周岁（2004年8月31日以后出生），未婚，志愿至少服役满5年，其政治和身体条件按照征集义务兵的规定执行。

我省共为解放军和武警部队招收定向培养军士127人，其中女军士4人。在我省招生的高校有9所，包括：江苏海事职业技术学院、浙江交通职业技术学院、江西航空职业技术学院、湖北交通职业技术学院、武汉交通职业学院、武昌职业学院、湖南国防工业职业技术学院、长沙航空职业技术学院、成都航空职业技术学院。

定向培养军士招生纳入普通高等学校招生全国统一考试实施，安

排在我省高职（专科）提前批（须面试）批次录取，报考流程包括政治考核、志愿填报、确定体检名单、体格检查、投档录取。考生须于6月27日8:00—17:30登录海南省考试局官网“志愿填报系统”进行志愿填报。考生通联方式务必保持24小时畅通，以确保及时查收体检通知。

据悉，定向培养军士学制3年，毕业后取得大专学历。前2.5学年由定向培养高校负责培养；后0.5学年组织入伍学习，包括入伍训练和岗前培训，由招收部队负责。定向培养军士对象完成规定课程、修满规定学

分，由定向培养高校所在地的县级人民政府征兵办公室办理入伍手续，入伍时间为毕业当年的3月1日。

省考试局提醒，定向培养军士招生严格执行“阳光招生”政策，招生计划、标准条件、程序方法等重要信息全部公开，没有计划外名额或内部指标，任何人许诺保证录取的均不可信，谨防上当受骗致使钱财两空。考生一旦收到诈骗信息或遇到可疑分子，应及时向当地招生部门、省军区招生工作办公室和有关单位反映，并向公安机关报案，防止受到侵害。



6月17日，走进海南经贸职业技术学院汽车产业学院，同学们在进行新能源汽车维修、检测以及售后服务流程等实操课程学习。近年来，该学院牵头建成省级职教集团（联盟），与园区签订校园、产业园“双园”共建协议，与企业共建校内产业学院，共建学生实习就业基地，进一步促进毕业生高质量就业。同时，在专业开设上，做到与自贸港产业“宏中微”三层贯通，专业群对接产业链、专业对接企业群、课程对接岗位集，充分保障学生个性化和就业优势转化。

搭好校企合作“就业桥”

搭好校企合作“就业桥”

搭好校企合作“就业桥”

搭好校企合作“就业桥”

搭好校企合作“就业桥”

搭好校企合作“就业桥”

专题 | 关注“最美海铁人”

值班主任：张苏民 主编：林芷羽 美编：孙发强

符跃忠：让蓝图成真 做最美的铁路建设者

“最近刚从三亚回来，去三乐线做现场服务工作了。”近日，在海南铁路有限公司办公大楼内，工程管理部二室主任符跃忠边整理资料，边和同事对接工作细节。

为了保障三乐线项目的开通，实现总体开通目标，这几天来，他再次来到三乐线工地现场，组织了施工单位、监理单位，推进电力、接触网、通信、客服信息专业的工程遗留问题整改工作。

在他的办公桌上，还摆放着一本海口南港“二线口岸”查验设施建设项目电力施工图。“明天计划到现场了解掌握现场施工进度，以及存在的问题和困难，协助施工单位推进相关工作。”

高级工程师符跃忠，自2008年投身海南铁路建设以来，主要从事铁路工程建设电力、接触网、供变电技术管理，先后参加过7项重大铁路工程项目。

在海南省重点项目三亚至乐东改造工程建设过程中，他经常组织各参建单位到工地现场，凭借扎实的功底，根

据施工方案落实现场施工条件及资源配置，帮助现场解决困难，圆满实现了项目安全、质量、工期目标。

三亚至乐东铁路改造项目属于在既有铁路线路上的施工作业，安全是重中之重。如果施工过程中损坏既有铁路设备，将严重影响列车的运行。铁路接触网基础施工存在着这个施工难点。

在现场，符跃忠通过经验判断，原设计机械钻孔开挖方案无法保证设备安全。“接触网基础一般设置于铁路路肩位置，既有的铁路路肩位置电力、通信、信号线缆较多，如果按原开挖方案，容易挖断伤线缆，无法保障铁路运营安全。”

2021年5月27日，符跃忠组织相关单位到现场进行踏勘，对开挖方式、基础位置、基础型式、保护措施、应急预案等进行全面梳理优化，保障了施工的顺利进行，节省投资30余万元。

2023年12月8日至17日，三乐铁路改造工程进行大封锁Ⅰ级施工，对海南环岛高铁西段尖峰北站、利国镇站、崖

州西站、崖州高速路、凤凰机场站5个高铁站场进行改造。

崖州西站作为改造站点之一，涉及的工作量大、专业接口复杂，现场作业人员300—400人都在同时施工，施工作业面交叉，安全风险高。

那段时间，符跃忠负责崖州西站现场包保盯控工作，既要保障施工安全，还要保证施工质量及施工进度。12月的施工现场还是38度的高温，他时刻保持高度的责任心，坚守岗位，在崖州西站场站施工范围内，有时一天能走上十几公里。

同时，作为现场总协调负责人，符跃忠还要协调解决现场出现的各种突发事件。2023年12月16日晚上，根据指挥中心次日开通西环高铁线路的调度命令，需对线路进行全面检查，保证线路安全状态达标。

接到命令后，他立即带着几名现场人员对施工区域重点部位逐一排查。经检查发现，线路上、路基边还有影响列车运营安全的施工路料未及时回收，临时

围蔽栅栏还有10多处未完全封闭，会影响次日西环高铁的开通。

当时已经晚上11点，崖州西站施工完毕，施工人员及机械设备都已离场。他立刻向指挥中心反馈，并对问题进行划分，分别通知相关施工单位紧急调动人员、材料、机械等资源到场处理。经过3个小时的紧张作业，最终保障了西环高铁的正常通车。

符跃忠还善于在工作中总结经验。工作以来，积极发表学术论文，参与各项科研项目，并获国家实用新型发明专利；同时，作为主要完成人之一，参与完成“海南环岛高速铁路设计关键技术研究与工程应用”项目，获得2021年度中国交通运输协会科技进步奖二等奖。

“人民铁路为人民。我所做的事情都是我应该做的。”符跃忠用自己的实际行动，展示了铁路人的责任和担当；在看似平凡的工作中，展现了不平凡的精神风貌。

（撰文/徐武 沐梓 图/徐武）

围蔽栅栏还有10多处未完全封闭，会影响次日西环高铁的开通。

当时已经晚上11点，崖州西站施工完毕，施工人员及机械设备都已离场。他立刻向指挥中心反馈，并对问题进行划分，分别通知相关施工单位紧急调动人员、材料、机械等资源到场处理。经过3个小时的紧张作业，最终保障了西环高铁的正常通车。

符跃忠还善于在工作中总结经验。工作以来，积极发表学术论文，参与各项科研项目，并获国家实用新型发明专利；同时，作为主要完成人之一，参与完成“海南环岛高速铁路设计关键技术研究与工程应用”项目，获得2021年度中国交通运输协会科技进步奖二等奖。

“人民铁路为人民。我所做的事情都是我应该做的。”符跃忠用自己的实际行动，展示了铁路人的责任和担当；在看似平凡的工作中，展现了不平凡的精神风貌。

（撰文/徐武 沐梓 图/徐武）



近日，符跃忠（左）在南港站检查施工作业情况。